

IZJAVA O KOLAČIĆIMA – EVROPSKI ZAKONI

Naša politika privatnosti objašnjava naša načela kada je u pitanju prikupljanje, obrada i skladištenje vaših ličnih podataka. Ova politika posebno objašnjava kako implementiramo kolačiće, kao i opcije koje imate da biste mogli da upravljate njima.

Mi koristimo kolačiće za personalizaciju sadržaja i oglasa, za pružanje funkcija na društvenim mrežama i za analizu našeg prometa na sajtu. Informacije o vašem korišćenju našeg veb sajta takođe delimo sa našim društvenim medijima, partnerima za oglašavanje i analitiku koji ih mogu kombinovati sa drugim informacijama koje ste im pružili ili koje su oni prikupili vašom upotrebom njihovih usluga.

SAGLASNI STE SA NAŠIM KOLAČIĆIMA AKO NASTAVITE DA KORISTITE NAŠ WEB SAJT.

UVODNE ODREDBE

Kolačići se sastoje od delova koda instaliranih u pretraživaču koji nam pomažu u pružanju usluge vama u skladu sa opisanom namenom. Neke namene zbog kojih su instalirani Kolačići mogu takođe zahtevati vašu saglasnost;

Tamo gde se instalacija kolačića zasniva na saglasnosti, takav pristanak može se slobodno povući u bilo koje vreme preteći uputstva navedena u ovom dokumentu;

Ovaj sajt koristi različite vrste Kolačića. Neke kolačiće postavljaju usluge trećih strana koje se pojavljuju na našim stranicama;

Ova deklaracija pripremljena je na osnovu odredbi više zakonodavstava, uključujući članove 13 i 14 Uredbe (EU) 2016/679 Evropskog parlamenta i Saveta od 27. aprila 2016. - Opšta uredba o zaštiti podataka - i Direktive 2002/58/EC Evropskog parlamenta i Saveta - Direktiva o e-privatnosti.

1. DEFINICIJE

“Aplikacija”	sredstvo putem kojeg se lični podaci korisnika prikupljaju i obrađuju.
“Autentifikacija”	kolačići, za identifikaciju korisnika nakon što se prijavi, tokom trajanja sesije
“Kolačići”	kolačić je mali deo podataka koji veb sajt traži od vašeg pregledača da ga sačuva na računaru ili mobilnom uređaju. Kolačić omogućava veb sajtu da “se seti” vaših postupaka ili preferencija tokom vremena.
“Kontrolor” ili “Kontrolor podataka”	predstavlja fizičko ili pravno lice, organ javne vlasti, agenciju ili drugo telo koji samo ili zajedno sa drugima određuje svrhe i sredstva za obradu ličnih podataka; ako su svrhe i sredstva takve obrade utvrđene pravom Unije ili državama članicama, kontrolor ili posebni kriterijumi za njegovo imenovanje mogu se predvideti zakonom Unije ili državama članicama.
“Subjekt podataka”	označava fizičku osobu na koju se lični podaci odnose.

“Evropska unija (ili EU)”	ukoliko nije drugačije određeno, sve reference upućene u ovom dokumentu na Evropsku uniju uključuju sve sadašnje države članice Evropske unije i Evropskog ekonomskog prostora.
“Kolačići prve strane”	predstavljaju kolačiće koje postavlja veb server posjećene stranice i dele isti domen.
“Balansiranje opterećenja”	kolačićima, tokom trajanja sesije.
“Uporni (trajni) kolačić”	kolačić koji ostaje na računaru/uređaju korisnika unapred definisani vremenski period.
“Lični podaci (ili Podaci)”	predstavljaju bilo koje informacije koje se odnose na identifikovanu ili prepoznatljivu fizičku osobu („subjekt podataka“); fizička osoba koja se može identifikovati je ona koja se može direktno ili indirektno identifikovati, posebno pozivajući se na identifikator poput imena, identifikacionog broja, podataka o lokaciji, mrežnog identifikatora ili na jedan ili više faktora specifičnih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili društveni identitet te fizičke osobe.
“Procesor”	znači fizičko ili pravno lice, javni organ, agencija ili drugo telo koje obrađuje lične podatke u ime kontrolora.
“Usluga(e)”	predstavlja uslugu koju pruža ova aplikacija kao što je opisano u određenim Uslovima i odredbama na ovom veb sajtu.
“Sesijski kolačić”	kolačić, koji se briše kada korisnik zatvori pregledač.
“Kolačići treće strane”	predstavljaju kolačiće koje čuva drugi domen u domenu posjećene stranice. To se može dogoditi kada se veb stranica poziva na datoteku, kao što je JavaScript, koja se nalazi izvan svog domena.
“Kolačići treće strane za uključivanje deljenog sadržaja”	kolačići za deljenje sadržaja za prijavljene članove društvene mreže.

“Podaci o upotrebi”	označavaju informacije koje se automatski prikupljaju putem ove Aplikacije (ili usluga trećih strana koje koriste ovu Aplikaciju), a koje mogu da sadrže: IP adrese ili nazive domena računara koje koriste korisnici koji koriste ovu aplikaciju, URI adrese (URL - Jedinstveni Identifikator Resursa), vreme zahteva, metodu korišćenja za slanje zahteva serveru, veličinu dobijenog fajla u odgovoru, numerički kod koji pokazuje status odgovora servera (uspešan rezultat, greška itd.), zemlju porekla, karakteristike pregledača i operativnog sistema koje koristi Korisnik, različite vremenske detalje po poseti (npr. vreme provedeno na svakoj stranici u okviru aplikacije) i detalje o putanji koju sledi u aplikaciji sa posebnim obaveštenjem o redosledu posećenih stranica, i ostale parametre o operativnom sistemu uređaja i/ili IT okruženju Korisnika.
“Korisnik”	pojedinač koji koristi ovu aplikaciju koji se, osim ako nije drugačije određeno, poklapa sa Subjekom podataka.
“Bezbednosni kolačići usmereni na korisnika”	kolačići, koji se koriste za otkrivanje zloupotrebe autentifikacije, u ograničenom stalnom trajanju
“Korisnički unos”	kolačići (session-id), kao što su kolačići treće strane za praćenje korisnikovog unosa tokom ispunjavanja online formulara, kolica za kupovinu, itd, tokom trajanja sesije ili trajni kolačići koji su u nekim slučajevima ograničeni na nekoliko sati.
“Prilagođavanje korisničkog interfejsa”	kolačići poput jezika ili podešavanja fonta, tokom trajanja sesije (ili malo duže)

2. KOLAČIĆI

2.1. Kolačići koje koristimo

2.1.1. Ova aplikacija koristi (a) Kolačiće za unos korisnika; (b) Kolačiće za autentifikaciju; (c) Bezbednosne kolačiće usmerene na korisnika; (d) Kolačiće za balansiranje opterećenja; (e) Kolačiće za prilagođavanje korisničkog interfejsa; i (f) Kolačiće za društveno deljenje sadržaja trećih strana. Prema savetodavnom telu EU za zaštitu podataka WP29, ovi kolačići su izuzeti od saglasnosti korisnika.

2.1.2. Ova aplikacija koristi kolačiće za čuvanje postavki pregledavanja i za optimizaciju Korisnikovog iskustva u pregledavanju. Među ovim kolačićima su, na primer, oni koji se koriste za podešavanje preferencija u pogledu jezika ili valute ili za upravljanje statistikama prvih strana direktno od strane Kontrolora.

2.1.3. Tehnički kolačići i Kolačići koji služe u objedinjene statističke svrhe. Ova aplikacija koristi kolačiće za čuvanje sesije korisnika i za obavljanje drugih aktivnosti koje su *strogo neophodne* za rad ove aplikacije, na primer, u vezi sa distribucijom prometa.

2.1.4. Namena i opis:

Namena	Opis
--------	------

Performansa	Ova aplikacija je napravljena korišćenjem uobičajenih internet platformi. One imaju ugrađene kolačiće koji pomažu u problemima sa kompatibilnošću (npr. da se identifikuje tip pregledača) i poboljšavaju performanse (npr. brže učitavanje sadržaja).
Sigurnost	Ako se registrujete za pristup ograničenom području, naši kolačići osiguravaju da se vaš uređaj evidentira tokom vaše posete. Za pristup ograničenim oblastima biće vam potrebno korisničko ime i lozinka.
Funkcionalni (tehnički)	kolačići dozvoljavaju veb sajtu da zapamti vaše izbore (kao što su korisničko ime, jezik ili region u kojem se nalazite) i pruže poboljšane, osobnije funkcije. Ovi kolačići se takođe mogu koristiti za pamćenje promena koje ste napravili u veličini teksta, fontovima i drugih delova veb stranica koje možete prilagoditi.
Analitički	Koristimo nekoliko alata za analizu trećih strana da bi nam pomogli da shvatimo kako posetilac sajta koristi naš veb sajt. To nam omogućava da poboljšamo kvalitet i sadržaj za vas. Objedinjeni statistički podaci pokrivaju stavke kao što su ukupan broj poseta ili pregleda stranica, i upućuju na naš veb sajt.

2.1.5. Ispod su primeri kolačića koje postavljamo uz objašnjenja njihove namene. Imajte na umu da ovo nije iscrpan spisak, već je dat u cilju predstavljanja.

Kolačić	Opis i namena	Vrsta
CAMPAIGNE.SUB_ID_COOKIE	Analitički.	Kolačić prve strane.
OAGEO	Informacije o geo-lokaciji. Funkcionalnost i performansa.	Kolačić treće strane.
_gat	Analitički.	Kolačić treće strane.
_ga	Analitički.	Kolačić treće strane.
_gid	Analitički.	Kolačić treće strane.
_utma	Analitički.	Kolačić treće strane.
_utmz _utmb	Analitički.	Kolačić treće strane.

_utmz	Analitički.	Kolačić treće strane.
LAYOUT_COOKIE	Performansa.	Kolačić prve strane.
splash_i	Funkcionalni.	Kolačić prve strane.

2.2. Kolačići se neće koristiti u bilo koju drugu svrhu osim one koja je ovde navedena.

3. TREĆE-STRANE KOJE INSTALIRAJU KOLAČIĆE

3.1. Neke od usluga navedenih ispod prikupljaju statistike u anonimnom i objedinjenom obliku i možda neće zahtevati saglasnost korisnika ili kontroler njima može upravljati direktno, u zavisnosti od načina na koji su opisane - bez pomoći trećih strana.

3.2. Ako su bilo koje Usluge kojima upravljaju treće strane navedene ispod među alatima, one se mogu koristiti za praćenje navika pregledavanja - pored ovde navedenih informacija i bez znanja Kontrolera. Molimo pogledajte politiku privatnosti navedenih usluga za detaljnije informacije.

(i) **Analitika.** Usluge sadržane u ovom odeljku omogućavaju nam da pratimo i analiziramo internet saobraćaj, i mogu da se koriste i za praćenje ponašanja korisnika.

(a) Google Analytics (Google INC.)

Google Analytics je veb analitički servis koji pruža kompanija Google Inc. („Google“). Google koristi prikupljene podatke da bi pratio i ispitao upotrebu ove aplikacije, da bi pripremio izveštaje o njenim aktivnostima i delio ih sa drugim Google uslugama.

Google može koristiti prikupljene podatke kako bi kontekstualizovao i personalizovao oglase sopstvene reklamne mreže.

Prikupljeni lični podaci: Kolačići i Podaci o upotrebi.

Mesto obrade: US

Možete da se odjavite iz Google analitike tako što ćete posetiti www.google.com/settings/ads ili <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en>

Politika privatnosti - <https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/>

(ii) **Oglašavanje.** Ova vrsta usluge omogućava da se podaci Korisnika koriste u reklamne komunikacijske svrhe prikazane u vidu banera i drugih reklama u ovoj aplikaciji.

(a) Revive platforma za postavljanje reklama

Revive Platforma je server otvorenog koda i njime upravlja neprofitna kompanija Revive Software and Services BV. Ovu platformu koristimo za postavljanje naših internih reklama.

Za više informacija o Revive platformi i GDPR-u (General Data Protection Regulations - Opšti propisi o zaštiti podataka) - <https://www.revive-adserver.com/privacy/gdpr/> i <https://www.revive-adserver.com/privacy/personal-data/>

4. KAKO DATI ILI POVUĆI SAGLASNOST ZA INSTALACIJU KOLAČIĆA

4.1. KAO DODATAK ONOME ŠTO JE POSEBNO DATO U OVOM DOKUMENTU, KORISNIK MOŽE UPRAVLJATI PREFERENCIJAMA ZA KOLAČIĆE DIREKTNO UNUTAR SVOJIH PRETRAŽIVAČA I SPREČITI - NA PRIMER - TREĆE STRANE DA INSTALIRAJU KOLAČIĆE.

4.2. Kroz podešavanja pregledača, moguće je izbrisati i kolačiće instalirane u prošlosti, uključujući kolačiće koji su možda sačuvali početnu saglasnost za instalaciju kolačića na ovom veb sajtu.

4.3. Korisnik može kontrolisati i/ili obrisati kolačiće, videti detalje na aboutcookies.org. Korisnik može izbrisati sve kolačiće koji su već na Vašem računaru i može podesiti većinu pregledača kako bi sprečio njihovo postavljanje. Ako to učinite, možda ćete morati da ručno prilagodite neke postavke prilikom svake posete nekom sajtu, a neke usluge i funkcije možda neće raditi.

4.4. U vezi sa kolačićima koje su instalirale treće strane, korisnici mogu upravljati svojim preferencijama i povlačenjem svoje saglasnosti klikom na link za odjavu (ako je dat), korišćenjem sredstava datih u politici privatnosti treće strane ili kontaktiranjem treće strane.

4.5. Budući da instalaciju Kolačića treće strane i drugih sistema praćenja putem Usluga koje se koriste u okviru ove aplikacije Kontroler ne može tehnički da kontroliše, bilo kakve posebne reference za Kolačiće i sisteme praćenja koje su postavile treće strane smatraju se naznačenim. U cilju dobijanja potpunih informacija, od Korisnika se traži da se upozna sa politikom privatnosti za odgovarajuće usluge treće strane navedene u ovom dokumentu.

4.6. Zbog složenosti oko identifikacije tehnologija zasnovanih na Kolačićima, ova aplikacija podstiče Korisnike da kontaktiraju kontrolora podataka ukoliko žele da dobiju bilo kakve dodatne informacije o korišćenju Kolačića.

Kontakt kontrolera

Dating Factory
Tyche Technologies AG, LacMont AG, Landis + Gyr-Strasse 1
6300 Cug, Švajcarska,
+1 (661) 451-1077
legal@datingfactory.com

Izjava o kolačićima poslednji put ažurirana dana [04/05/2020]